

AIRSENSE Analytics®

Ми шукаємо

Лаборанта з контролю якості (ч/ж/і)

Понад двадцять років компанія AIRSENSE Analytics розробляє, виробляє та розповсюджує прилади для виявлення та ідентифікації газів - передова технологія made Мекленбург-Передня Померанія. Ми пишаємося нашими співробітниками, адже саме вони зробили компанію AIRSENSE успішною. Наші пристрої можна знайти всюди тільки завдяки їхній відданості справі: На воді, в повітрі та майже на кожному континенті. Навіть на Міжнародній космічній станції (МКС) наші пристрої допомагають вченим у їхній роботі. Як бачите, робота в AIRSENSE буде захоплююча, і у нас є ще багато планів.

<p>Перш за все: відповідна винагорода за ваш час і зусилля. На основі справедливої та прозорої концепції заробітної плати, в якій ми показуємо Вам, як Ви можете розвиватися далі. Ми також ми піклуємося за балансом між роботою та особистим життям, наприклад, ми завжди стежимо за Вашим робочим часом і понаднормові години компенсуємо. Найкраще обладнання на робочому місці та доступ до всіх необхідних інструментів для відмінних результатів роботи - це також само собою зрозуміло в AIRSENSE, так само, як і наш сучасний режим роботи. Ви коли-небудь чули про гнучкий менеджмент або Kanban - управління виробничими процесами? Чудово! AIRSENSE пропонує Вам робоче середовище, в якому Ви можете формуватися та розвиватися разом з нами. Ми заохочуємо та вимагаємо креативні ідеї для подальшого розвитку Вашої сфери діяльності та компанії в цілому. Ми будемо раді пояснити інші переваги AIRSENSE Analytics як роботодавця під час особистої співбесіди на місці, через Skype або по телефону. Пані Брізе (Briese), керівник відділу обслуговування та контролю якості, з нетерпінням чекає Вашу сильну заявку на роботу на електронну пошту bewerbung@airsense.com Ви зацікавилися, але у Вас ще є питання? Тоді зателефонуйте нам за номером 0049 385 3993 277.</p> <p>Ми будемо Вам дуже раді!</p>	<p>Коротко про Ваші завдання</p> <ul style="list-style-type: none">- Калібрування та контроль якості нових приладів- Вхідні та вихідні перевірки обладнання клієнтів- Розробка та ведення документації з якості- Створення та управління референтними речовинами- Підготовка зразків, аналіз та оцінка результатів вимірювань <p>Ви любите працювати</p> <ul style="list-style-type: none">- любите працювати в команді, самостійні надійні та вмієте працювати під тиском- з англомовними документами <p>Ви маєте:</p> <ul style="list-style-type: none">- закінчену освіту за спеціальністю СТА, лаборанта хімічної лабораторії або аналогічну кваліфікацію- перший досвід роботи- знання поширених програм MS-Office- допитливий, цілеспрямований і позитивний характер <p>Ви працюєте:</p> <ul style="list-style-type: none">- з задоволенням в команді, впевнені в собі, надійні та здатні працювати під тиском- з англомовними документами
---	--